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Feedback Report 

1.4.1 Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the 

institute from the following stakeholders. 
 

Feedback from Alumni about Curriculum and Transactions ( 40 ) 

Questions 
Responses in % 

Yes  No 

Is it necessary to have interaction with 

alumni about curriculum and transaction? 

90.00 10.00 

Do you find classroom, teaching learning 

process effective? 

95.00 5.00 

Is the curriculum delivery planned? 87.50 2.50 

Do you think objectives and contain of 

curriculum properly delivered? 

92.50 7.50 

Do you find evaluation method appropriate? 95.00 5.00 

The curriculum and transaction method help 

overall personality development? 

92.50 7.50 

Is the curriculum help for employability? 95.00 5.00 

Is it necessary to add some skill based 

courses in the curriculum to help for 

employability? 

92.50 7.50 

Was the course curriculum fulfilling 

expectations? 

90.00 10.50 

Does the syllabus create any interest to 

peruse post graduation/research in the 

particular topic? 

95.00 5.00 
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Pragramme Completed year 

40 responses

Alumni Feedback on Syllabus & it's
transaction 2023-24
40 responses

Publish analytics

Copy

2022-23
2021-22

20%

80%

https://docs.google.com/forms/d/13OLqNBcJSOXTeLdGvGgIIMBn4d-4PFxWNXkFBgeZgSU/edit#start=publishanalytics


Name of the student- (Start with Surname)

40 responses

Chaudhari Lina kailas

Deshmukh Amol Pratap

Shravani sonawane

Jadhav Sharmishtha Pranil

Male sapana Raju

Gaikwad Swati Sainath

KADAM SWAPNALI SURESH

Godambe Manish babu

Bagul

Patil sakshi sunil

Ashvini gauatm gawai

Hiray Darshan Manohar

Jadhav Akshay Rajendra

Chaudhari sakshi arjun



Warude

Dhake Shurvee Ravindra

Sabale Chanchal Eknath

Chinchore Poonam Shashikant

Jawale Mayur Mohan

Borade Aditya Kailas

gaikwad komal mohan

Pawar prajakta bapurao

Musale Anuja Bapu

Pandit sachin lalbahadur

Kandalkar Pooja Nandkishor

Dipak suresh dhole

Salunke Aarti pramod

Kharde Divya Shivram

Dasnur Prashant Ghevarchand

Patil Ajay Ravindrasing



Nikita Rajendra Mahajan

JOUNJAL SANKET BALU

Suryavanshi kashinath namdev

Pawar Rohit Gokul

Ghadwaje Mangesh Ambadas

Ingole Komal Ramesh

Nikam Govinda Nanabhau

Deore

Jadhav urmila Devaram

HILE KISHOR RAMESH



Faculty

40 responses

Program Level

40 responses

Copy

Art's
Science
Commerce
Computer Science
Bvoc

15%

22.5%

57.5%

Copy

0 10 20 30

UG

PG

21 (52.5%)21 (52.5%)21 (52.5%)

20 (50%)20 (50%)20 (50%)



Class (ex. TYBA, TYBCOM, TYBSC, MA II, MCOM II, MSc II, B.Voc. III,
Certificate Course in........., Diploma Course in ..........., etc)

40 responses

Passing Year

40 responses

Copy
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Contact Number

40 responses

8485099587

9175984211

7558339746

9766834734

9156510159

7559309672

8087429421

8698111660

88888419242

7745069879

7620774850

9156833612

7499096463

9067306440



8624939071

8766457702

8010146156

9561094141

9172593150

9022815251

08767875434

9552591375

8999034691

8329066351

7038996310

9067471672

9022088449

9579918828

9021645844

9325476083



7020223135

7720996626

9579991875

9284234671

8308761554

8010149713

7020119950

7887552634

7769816365

09595083737



Is it necessary to have interaction with alumni about curriculum and
transaction?

40 responses

Do you find classroom , teaching learning process effective?

40 responses

Copy

Yes
No

10%

90%

Copy

Yes
No

95%



Is the curriculum delivery planned?

40 responses

Do you think objectives and contain of curriculum properly delivered?

40 responses

Copy

Yes
No

12.5%

87.5%

Copy

Yes
No

7.5%

92.5%



Do you find evaluation method appropriate ?

40 responses

The curriculum and transaction method help overall personality
development?

40 responses

Copy

Yes
No

95%

Copy

Yes
No
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92.5%



Is the curriculum help for employability?

40 responses

Is it necessary to add some skill based courses in the curriculum to help
for employabilty?

40 responses

Copy

Yes
No

95%

Copy

Yes
No

7.5%

92.5%



Was the course curriculum fullfilling expections?

40 responses

Does the syllabus create any interest to persue post graduation/research
in the particular topic?

40 responses
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